Town of Sahuarita

Town Clerk Department 375 W. Sahuarita Center Way Sahuarita, AZ 85629 Phone: (520) 822-8800 Fax: (520) 822-8820 Email: townclerk@sahuaritaaz.gov Website: www.sahuaritaaz.gov



Annual Business License

Business Name:	COMMUNITY WATER COMPANY	License No:	BL-00275
DBA Name:	COMMUNITY WATER COMPANY	Issue Date:	06/21/2022
Business Category:	Service	Expiration Date:	07/01/2023
Business Address:	1501 S LA CANADA RD GREEN VALLEY, AZ 85614	The issuance of this license shall not be construed as permission to operate in violation of any law or regulation.	

Mailing Address:

COMMUNITY WATER COMPANY 1451 S. LA CANADA ROAD, PMB 7 GREEN VALLEY, AZ 85614

FOLD HERE

POST IN A CONSPICUOUS PLACE	Annual Business License Town of Sahuarita 375 W Sahuarita Center Way Sahuarita, AZ 85629	NON-TRANSFERABLE License No. BL-00275 Expires: 07/01/2023	
DBA Name: COMMUNIT Address: 1501 S LA C	TY WATER COMPANY TY WATER COMPANY CANADA RD JLLEY, AZ 85614		
The person, firm, or corporation na business license pursuant to the p Ordinance 1996-16, and any ame license is not an endorsement, no any other ordinances or laws.	C TOWN OF SHILARITA O		
Town Clerk			